

平成 22 年 8 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社テクノ・セブン
 代表者名 代表取締役社長 田 谷 博 久
 (J A S D A Q ・ コード 6 8 5 2)
 問合せ先
 役職・氏名 取締役 東 由 久
 電話 0 3 - 3 2 4 5 - 1 4 3 1

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 23 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 22 年 8 月 6 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、下記のとおり訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

《訂正箇所》

サマリー情報 4. その他 (4)発行済株式数(普通株式)

(訂正部分に下線を付しております。)

【訂正前】

4. その他

(4)発行済株式数(普通株式)

①期末発行済株式数(自己株式を含む)	23年3月期1Q	13,772,400株	22年3月期	13,772,400株
②期末自己株式数	23年3月期1Q	<u>126,163株</u>	22年3月期	16,147株
③期中平均株式数(四半期累計)	23年3月期1Q	13,673,724株	22年3月期1Q	13,756,437株

【訂正後】

4. その他

(4)発行済株式数(普通株式)

①期末発行済株式数(自己株式を含む)	23年3月期1Q	13,772,400株	22年3月期	13,772,400株
②期末自己株式数	23年3月期1Q	<u>126,213株</u>	22年3月期	16,147株
③期中平均株式数(四半期累計)	23年3月期1Q	13,673,724株	22年3月期1Q	13,756,437株

以 上